

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成25年8月9日
【事業年度】	第57期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）
【会社名】	明治電機工業株式会社
【英訳名】	MEIJI ELECTRIC INDUSTRIES CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 正弘
【本店の所在の場所】	名古屋市中村区亀島二丁目13番8号
【電話番号】	052-451-7661（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役企画管理本部長 舟橋 範
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中村区亀島二丁目13番8号
【電話番号】	052-451-7661（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役企画管理本部長 舟橋 範
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月25日に提出いたしました第57期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (2) 提出会社の経営指標等

第7 提出会社の参考情報

- 2 その他の参考情報
 - (3) 四半期報告書及び確認書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

- (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月
(略)					
株価収益率 (倍)	8.53	-	19.36	8.92	<u>6.42</u>
配当性向 (%)	69.9	-	79.5	28.8	<u>20.8</u>
(略)					

(訂正後)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月
(略)					
株価収益率 (倍)	8.53	-	19.36	8.92	<u>8.83</u>
配当性向 (%)	69.9	-	79.5	28.8	<u>24.9</u>
(略)					

第7【提出会社の参考情報】

2【その他の参考情報】

(3) 四半期報告書及び確認書

(訂正前)

(第57期第1四半期)(自平成24年4月1日至平成23年6月30日)平成24年8月10日東海財務局長に提出

(第57期第2四半期)(自平成24年7月1日至平成23年9月30日)平成24年11月12日東海財務局長に提出

(第57期第3四半期)(自平成24年10月1日至平成23年12月31日)平成25年2月14日東海財務局長に提出

(訂正後)

(第57期第1四半期)(自平成24年4月1日至平成24年6月30日)平成24年8月10日東海財務局長に提出

(第57期第2四半期)(自平成24年7月1日至平成24年9月30日)平成24年11月12日東海財務局長に提出

(第57期第3四半期)(自平成24年10月1日至平成24年12月31日)平成25年2月14日東海財務局長に提出